



Подросток обвиняется в хищении денежных средств из домовладения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, в январе 2017 года несовершеннолетний, находясь по месту жительства в одном из сел Поворинского района Воронежской области, увидел в окно, как его сосед уезжает из дома. Воспользовавшись отсутствием хозяев, он проник в жилище, откуда тайно похитил денежные средства в сумме свыше 6 тысяч рублей. С похищенными деньгами подросток скрылся с места совершения преступления, позднее потратил их на приобретение одежды.

После обнаружения факта кражи потерпевший обратился в полицию, где сообщил о совершенном преступлении. В дальнейшем сотрудниками правоохранительных органов установлена причастность к данному преступлению 16-летнего местного жителя. Подозреваемый дал признательные показания и добровольно выдал часть похищенных денежных средств, которые не успел потратить. Вина несовершеннолетнего также подтверждается показаниями свидетелей, протоколами осмотров, заключениями экспертов, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Новохоперского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Дмитрий Колякин.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1129744>